
 

 

 

 

 

  

 

 

3 学期が始まり、1 ヶ月が経ちました。子どもたちは、寒い中ですが、休憩時

間には、運動場で元気に体を動かして遊んでいます。大なわ大会に向けても、各

学級で大なわを跳ぶ練習をがんばっています。 

早いもので、今年度も残すところ 2 ヶ月となりました。1 年間の活動や学習の

まとめをし、次年度へとつなげていきたいと思います。子どもたちが充実した日々

を送ることができるよう、職員一同でしっかりとサポートしていきます。 

引き続き、本校教育活動へのご理解ご支援を賜りますようお願い申し上げます。 

 

参観日・ＰＴＡバザーありがとうございました 
1 月 24 日（金）は、今年度最後の授業参観日でした。お忙しい中、たくさん

ご来校いただきありがとうございました。子どもたちの 1 年間の成長を感じてい

ただいたことと思います。６年生は、小学校生活最後の授業参観日でした。その

中で、保護者の方へ「ありがとう」の気持ちを手紙に書き、伝えました。 

授業参観日後には、昨年度に引き続き、体育館でＰＴＡバザーを開催しました。

たくさんの品物の提供、ご購入ありがとうございました。 

小林農場様のご厚意により野菜・寺岡有機醸造様から醤油・調味料をたくさん

提供していただきました。この収益金で、子どもたちのために、体育の授業で使

用する「当たっても痛くないハードル」を購入していきます。体育の授業を中心

にしっかり活用していきたいと思います。     

大盛況のバザー 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
115,770 円集まりました 

学校だより 
 

２月号 
【めざす子ども像】 

自ら考え、表現する・やりきる・関わり合う子ども 

福山市立神村小学校 

２０２５年(令和７年)1月３１日 

 

6 年生最後の参観授業 



 
前期児童会役員選挙を行いました 

1 月 23 日（火）の朝会で、前期児童会役員選挙を行いました。 

（会長） 木藤 綾音  （副会長） 稲垣 公太  

釜口 亜衣   河村 怜甫   澁谷 徠翔   道田 羽奏 

６年生の児童会役員からアドバイスをもらいながら、 

みんなでアイデアを出し合い、新たな取組を行っていきたいと思います。 

 

  

思いやりの気持ちをもって大なわ練習 
 2 月５日（水）の朝会では、体力向上委員会を中心とした「クラス対抗大なわ記

録会」を行います。3 分間で、たくさん跳べることができるように、休憩時間・体

育の時間を使って、練習を積み重ねています。続けて跳べるよう、友達にアドバイ

スをしたり、跳ぶタイムミングを合図したりして、お互いに思いやりの気持ちをも

って練習に取り組んでいます。このことを通して、跳ぶ技能の向上だけではなく、

日々の学校生活の中で、仲間で力を合わせることや思いやりの気持ちをもって過ご

していけることにつなげていきたいと思っています。 

 
 
【学習発表会のお知らせ】 
 
日時  2 月１４日（金）９：００～１１：１５ 

 

場所  体育館 

 

発表予定時刻 

1 年 ９：０３～  2 年 ９：２５～  3 年９：４５～  4 年１０：０５～ 

5 年 １０：２５～ 6 年１０：４５～ 

 

◎スリッパをご持参ください。 

◎携帯電話の電源を切るかマナーモードにしてください。 

◎発表中の出入りはご遠慮ください。 

◎写真やビデオ撮影は、他の人の迷惑にならないようにお願いします。 

◎体育館内での飲食は、ご遠慮ください。また、学校の敷地内は禁煙です。 

◎駐車スペースが少ないので、乗り合わせをお願いします。 

◎路上駐車をされませんよう、お願いします。 

◎前の観覧席は、演技している当該学年を優先させてください。 

◎6 年生終了後、楽器の片付けにご協力ください。 


